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e ATALTNOELC Xapaénc
— AodaAnc Aettoupyia
— looppoTiot SUVOLKWYV TIOPAUETP WV
— Aveon emBatwv
— OLKovouLKOTNTA
* Baowkec apyec oxedblaopou
— EAayLtotomoinon mapokappewv
— EAayLtotomolnon XwHaTOUPYLKWVY

— Mpooappoyn oto puoLko TieptBaiiov



Baowka 2towela Xapaénc

, ToEo Zuvappoyng
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Baowka 2towyela Xapaéng




Katnyopleg MeAetwv Xapaégng

* Avayvwplotikn MeA€tn - NMpoueAetn
— Eupeon 6Ladpouwv SteAevonc
— EAayLlotomolnon XwWHaTOUPYLKWVY
— KatBopLlopoc Paclkwy TEXVIKWVY EPYWV

* OploTikn HEAETN
— MANPNC¢ KaBoplopoc otoLxelwv Xapaéng
— 2taOpol, apafootaota
— 2TolXEla onpavonc, ocnuatodotnong

* MeA€tn Edappoync

— Kataokevaotika oxedla



Kivnon o€ KaumuAn

ECMTEPIKT) ond/yna




Kivnon o€ KaumuAn
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Kivnon o€ KaumuAn

FE

h=118- - -153- p

e p=0=>0Oewpntlkn YrtepuPpwon
— IPAUUEC LE OUOLOHOPDEC TOXVUTNTEG

e AuoKOALOL 08nywv oTNnV TriPNonN otabepwv TOXUTATWV
e MewpeTpla
e Aeutepelouvoa avaptTnon

* p<0 =>TMAeovaopa urtepLYPwaong
* p>0 => Avemnapkela umepuPwong



Kivnon o€ KaumuAn

Tvpuog Metpd wveitan pe V = 100 km/h e kapumiine aktvag R = 1000 m. H

mgﬂzjfﬂmm. Ao (4.6)

Bewpnmkyy vmephwwon mov amanteiten eiven f, = 11.8x

TMPOKUITTEL
p =0 m/s*yia V=100 km/h
p=-0.291 m/s?yiaa V= 80 km/h xm
p=-0.507 m/s? yia V= 60 km/h
Eivan mpo@avég 0T o1 gupllol Tov KIvoUvIol LE TUTTa tKpotept Twv 100

km/h katamovolv meprocdtepo TV ECWTEPIKT] G| POTPOYIAL



Kivnon o€ KaumuAn

Tvpuog mpoacniakog kiveitan pe V = 120 km/h, emi kapmoang aktvag R =
1200 m.

H Bewpnmikn) veptypmon mov avniotoyel o) tayvmta tov 120 km/h eivan

h = 140 mm. I'a cvppd mov xiveitan pe 80 km/h em me idag kapwmiAng amateitan

z

vieplYwaT f = H.Sﬁf;ﬂm

=65 mm .

Tuovenmg meprioostiovy 140 — 65 = 75 mm veptypwon. Ta 75 mm Bewpotvtan

AEOVAOA Yia Tov oupld mov kiveitan pe 80 km/h.
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Kivnon o€ KaumuAn

Tvpuog wveitan pe V = 100 km/h em wapmiing aktvag R = 1000 m. H

Bewpnmkn veptymon mov avnotolyel ot tayvmta avt) eiven h = 120 mm. Ta

ovpud mov wveiton pe 120 km/h corenteiton vmepbwwaon b, = 11,8x jjﬂﬂ =170 mm .
Tvvemmeg vmoisimovtan 170 — 120 = 50 mm vmepvweaorn. Ta 50 mm

Bewpotvial avemapkela yia tov oupd mov kiveitan pe 120 km/h.

Av oto mapaderypa 4.1 epapuocfel vreptywon 100 mm, tote Ta 20 mm

CQUTOTEAOUV AVETTAPKELN Y1a TOVE oupUoe mov kivouvtal e V = 100 km/h.
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Kivnon o€ KaumuAn

e Kavovikn vntepupwon
— Mkt KukAodopilo TaXEWV Kol apywVv CUPUWV
— Opotlopopdia otn dBopa

1_.
h =7 ] —ma
K R

* EAayiotn uneplpwon

2

h,. = II.S-% -105 ue p = 0,7 m/sec?

r

. = H.S-% -130 pe p = 0.85 m/sec?
rd

h. = II.S-% - 153 pue p = 1,0 m/sec?

* Méeylotn vmtepupwon

max fep=160mm



Kivnon o€ KaumuAn

* Tivaypa
— MetaBoAn mapapEvouoac MAEUPLKNC ETILTAXUVONC
P
— Xwplc KoumUuAn cuvapuoyng

_ V'? P Fj
C, = Ak = :
367 .a 46,656 - a

Lf.i' ,
a = artootaon

Ak =
47-a- R oupaAwv popeiwv

— Mg KOUTTUAN CUVAPUOYHC

_ p-V L = pfkoc kaumuAnc
36-(L+a) OUVaPLOVYIG

— Adopa otnVv Aveon Twv miBatwv
* Tipeg amod 0.33 m/s3 ewc 0.65 m/s3.



Kivnon o€ KaumuAn

e KapmuAotnta

AeDio tofo

Lk k = 1000/R
Ak =
Evfeia Evfieia
E:{l}_k:ﬂ R:IIA,I;-L:D
Katsvfevan) yuaopeTpryong
k >
Az toko 1 Aeho tofo 1
k1 = 1000/R1 ki1 = 1000/ Ak = ki — kz

Aeho tofo 2
kz = 1000/Hz

1OTEPD TOSO

kz = 1000/ Rz 14



Kivnon o€ KaumuAn

e KapmuAotnta
— Xwplc amaitnon KapnUuAng cuVaPOYNAC
Ak £9000 / Ve yia V £ 100 km/h
Ak <7000 / V2 yia 100 km/h = V €160 km/h
Ak £4000/ V2 yuaV = 160 km/h

— Anoaitnon KapumuAng cuvapuoync evBeiag - KOUTUANG
R<V2/9 yia V<100 km/h

R=V/7 yia 100 km/h < V £ 160 km/h
R=<V2/4 vaV =160 km/h
— Anoitnon KapumuAng cuvapuoynC KAUTTUANG - KAUTTUANG

K- K,

V=g
R, + R,
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Paumnec umepupwonc
* Yyopetplkn cuvdeon unepuPwaong
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KapmuAec ocuvapuoyng

* KuBikn mapaBoln
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KapmuAec ocuvapuoyng

e KuBikn mapaBoAn

AK =R+ f:].c::nttanf%]+% [ = 4-Ah, -V, m]  y= i

- \ 1000 6-R-L
EA=(R+ 1) -1+ 1 f=y,_;.+R-(cost-1)

5in -~

k' _3 ’ Xy = Xpgr - K-sinT
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KapmuAn ocuvapuoyng
* KAwBoe1dnc

LR = otaBepo= A?
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Mnkotoun

e Kotd unkoc KALoELC
— Yniepaotiko diktuo <1.25%
— Metp0o <4%
— Tpou <10%
— 2t00Opoi 0.25%
— 2npayyec: 0.2%-0.4%
e KOolUTUAEC CUVOPLLOYNC
— EAaxlotn axtiva 2000 m
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Mnkotoun
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EvBuypapiec, Kopumiec
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TUTUKEC ALOTOLLEC
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TUTUKEC ALOTOLLEC

AlaoTacaE o8 om
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TUTUKEC ALOTOLLEC
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